

我市进一步完善城市道路框架

■记者 胡佳英

本报讯 南环线二期工程经过两年多时间的建设,目前已接近尾声,预计2020年春节前正式通车。通车后将进一步完善我市道路框架,提升城市品质内涵。

南环线二期工程起点位于乍王公路交叉口,终点至乍兴公路,路线全长2.5公里,跨过乍浦塘、牵浦塘等,沿线共有3座桥梁。道路按一级公路技术标准建设,双向六车道宽36米,两侧各有3条行车道和1条非机动车道。作为平湖城区南部交通网的重要组成部分,南环线二期建设完成后,将与一期相连接,整条南环线全长约6.6公里,东与乍兴公路相交,西与金平湖大道相交,连通了南市路、长胜路、稼书路、乍王公路、乍兴公路等南北走向的道路,对我市交通压力起到缓解作用。另外,南环线工程也是嘉兴市主干公路网中嘉兴市王店——平湖公路的组成部分,该公路起于嘉兴秀洲区王店镇,终点至上海市金山区廊下镇,南环线项目的建成,也将进一步加快我市接轨上海,融入长三角一体化发展的步伐。

人力资源经理共话发展

■记者 胡佳英

本报讯 日前,浙江景兴纸业股份有限公司、日本电产东测(浙江)有限公司、浙江欧迪恩传动科技股份有限公司等70家单位的人力资源经理、管理者相聚一堂,大家谈感受、话愿景。而这正是市人社局主办的第九届平湖HR经理沙龙现场。活动邀请了景兴纸业、嘉吉食品、欧迪恩汽配的代表等分享企业绩效管理心得。同时,市人社局对企业共同关心的社保、工伤、就业、培训等方面的政策进行讲解,促进了企业间的互动和探讨交流。为丰富活动形式,主办方还别出心裁安排了情景剧环节,邀请《人力资源》杂志社副社长崔巍担任评委,现场的HR经理们以《我和绩效那些事》为题即兴进行创作、排练并演出。通过此次活动,加强了优秀企业之间有关绩效管理的学习互鉴,也加深了HR经理们彼此之间的友谊。

HR经理沙龙致力于搭建人力资源管理者之间分享交流、共同学习的平台。多年来,我市不断创新活动形式,丰富活动内涵,持续推出内容丰富、形式多样的沙龙活动,提升了HR经理沙龙活动的专业化程度和吸引力,助力企业管理水平提升和我市经济高质量发展。

乍浦塘通航条件更“优”

■记者 胡佳英

本报讯 近日,在我市地方海事处周密部署并实施水上交通管制的前提下,位于乍浦塘的三里桥和六里桥顺利拆除。这两座桥均为钢筋混凝土桁架结构,桥的净高不满足Ⅲ级航道标准,一定程度上造成乍嘉苏线乍浦塘航道船舶通行“肠梗阻”问题,制约船舶通行。这两座桥拆除后,航道船舶通航条件将得到较大改善。

据悉,乍嘉苏线乍浦塘段全长9.5公里,起点为乍浦闸桥至关桥,是组成浙北高等级航道网集装箱运输通道的主通道。目前,乍浦塘共有码头28个,2019年吞吐量763万吨,其中海河联运吞吐量为162万吨,占总吞吐量的21.2%,集装箱吞吐量37522标箱。两座桥顺利拆除后,能让三层集装箱船在乍浦塘顺畅通行,将进一步提升乍浦塘集疏运功能,也将整体提升乍嘉苏线的航行能力。

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告



某女孩,2014年10月10日出生(估),2014年10月12日被遗弃在平湖市当湖街道华家新村东侧厕所,被捡拾时用粉红色抱被包裹。请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到平湖市行政服务中心民政局窗口认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:85061753
平湖市社会福利院
平湖市民政局
2020年1月6日

■见习记者 吴振浩

本报讯 1月5日上午,平湖市“96345”社区服务中心共同举办的平湖市“96345”智能服务平台启用暨成立十六周年表彰会在当湖街道启元社区党群服务中心举行。

据了解,市“96345”社区服务中心自2004年成立以来,始终坚持“以人为本、便民利民、有求必应、真诚服务”的宗旨,有效整合服务资源,大力开展社区服务,为构建和谐社区贡献了积极力量。

■记者 居丹荔
通讯员 纪亚千

本报讯 “我要买一个乳胶枕,正好100元钱。”日前,市民曹跃明来到位于林埭镇龙乡公益坊的慈善超市内,以100元的价格购买了一个乳胶枕。这个乳胶枕是南六企业(平湖)有限公司捐赠给慈善超市用于慈善义卖的。

当记者跟随曹跃明的脚步,走进慈善超市时,发现这里地方虽然不大,东西却不少,衣服、热水袋、水壶、枕头、日用品等产品

16年来,中心累计受理市民各类求助120万余件次,办结率达100%,回访满意率99.95%以上。中心还先后荣获省级巾帼文明岗、省级青年文明号、省级工人先锋岗、省级青年文明号、省级工人先锋岗等40多项荣誉。“来平湖的这几年,家里的大事小事,一个电话就能搞定,‘96345’让我对平湖这个城市好感倍增。”作为首批“96345品质服务体验员”之一的启元社区党总支书记赵欢,同时也是一名新平湖人,她深切地感受到了“96345”带来的便利。“今年,我们对服务系统做了换新。‘96345’智能服务平台启用后适应新形势发展和市民个性化服务的需求,真正做到便民利民。不仅给市民带去便利,也给加盟企业带来方便。”“96345”社区服务中心主任陈洲月介绍说,智能服务平台由呼叫系统、微信公众号、智能大屏三部分组成,包含了32块模块,130多项服务。微信公众号里服务齐全,内设家电维修、搬运搬运、水电维修等14大类服务模块,细分为120多项服

务,可以满足居民衣食住行全方位生活需求。市民可以通过微信公众号,实现灵活下单,也可以选择在线求助,仅需简单的操作,就能解决生活难题。同时,也为企业提供智能化管理平台,实现一部手机完成接单、派单、联系客服、售后全过程,免去多次电话交流沟通的繁琐,获得更多订单机会,快速有效接轨互联网经济,平台还实现抢单、轨迹导航等功能。平台的启用进入“互联网+便民服务”新时代,丰富了服务手

段,提高了办事效率,真正服务到市民的心里去。会议对8家优秀加盟企业、8位优秀技能手、8位优秀志愿者进行了通报表彰、颁发荣誉证书。随后,会上启用了“96345”智能服务平台,并聘请了首批“96345品质服务体验员”。会后,志愿者们还在启元社区开展了“网格连心、组团服务”便民活动,提供燃气咨询、量血压、家电维修、理发、磨剪刀等服务,吸引了不少社区居民前来。

慈善超市 传递温暖

应有尽有,而这些产品均来自于林埭的企业或者是个人捐赠,卖掉的资金也会都用于资助林埭镇的贫困群体。在慈善超市里,还有一本暖心账本,记者翻开账本,发现无论是捐赠物资或者是购买产品的记录,均被慈善超市的志愿者用心地记录下来。

“我们这里可以说是爱心中转站,每周一到周五,我们的慈善超市都是正常营业的,若是其他时间有活动的话,也会不定期开放。开放时间内,大家就可以到慈善超市购买自己需要的物品。”

龙乡公益坊负责人朱晓燕说,除了日常的售卖,不久前慈善超市的志愿者还将超市内的爱心物资拿到幼儿园开展了慈善义卖。接下来,慈善超市还将到村社区、企业等单位开展爱心义卖,并使用爱心款帮助更多镇里的贫困户,以此达到爱心传递的目的。由于慈善超市内的东西均是来自于爱心捐赠,所以通常售卖价格会参考并低于市场价。

“我们在这里购买物品,花费的钱会用于帮助贫困人员,也算是为他们奉献了一份力量。”曹跃

明说,接下来他也会考虑将自己闲置的物资捐赠出来,以帮助更多的人。

这样奉献爱心的方式受到了不少人的认可,为此慈善超市虽然地理位置并不优越,但是依旧吸引了不少人前来购买。据了解,慈善超市从去年3月19日开始营业,如今营业额已经达到了1万9千余

元,就在前不久,超市已经向市慈善总会捐赠了1万元的义卖款。

记者手记:慈善超市可以说是居民家门口的慈善窗口和公益平台,也是社会慈善的“蓄水池”。通过慈善超市将爱心传递,能够温暖到更多在生活中需要一定帮助的人,传递社会正能量,助力文明城市创建。



打造美丽经济

昨天,在当湖街道七彩彩虹的花洞赵村项目现场,工人们正在安装沿河护栏。该项目主要对金家村赵家头马家浜农房外立面及配套设施全面提升,用以引入特色餐饮及民宿,补充景区的休闲空间。
■摄影 王强 潘华根

平湖农商银行金融支持新型农业发展

全市首笔“五权”抵质押贷款发放

■通讯员 曹芹芹 金杰

本报讯 上月26日,平湖市建丰家庭农场收到了全市首笔新型农业经营主体“五权”抵质押贷款,解了经营者黄建峰的燃眉之急。

为进一步深化乡村振兴金融服务工作,加大新型农业经营主体信贷支持力度,拓宽融资渠道,平湖农商银行出台了《浙江平湖农村商业银行股份有限公司新型

农业经营主体“五权”抵质押贷款管理办法》。“五权”抵质押贷款是指以“农业设施所有权”“农业项目政府补贴收益权”“大型农机具所有权”“大额订单收款权”“农业保险第一受益权”作为抵质押物,向本行服务辖区内的新型农业经营主体发放的用于农业生产经营的专项贷款。

黄建峰是建丰家庭农场的经营者,也是新埭鱼圻塘村一名地道的农民。从2010年起,他开始

承包农田,种植水稻、小麦等农作物,从起初的300亩到目前的5200亩,经营面积不断扩大,农业设施不断升级,经营模式不断转型。平湖农商银行与黄建峰在创业初期就建立了信贷关系,对他的信贷资金帮扶方式包括信用贷款、担保贷款、住房抵押贷款等。由于经营面积的不断扩大,黄建峰的资金需求也越来越大,平湖农商银行客户经理了解到他的需求后,主动上门拜访,给他带

去了可以“五权”抵质押贷款的好消息。

平湖农商银行客户经理根据贷款需求,进行了尽职的贷前调查,利用休息时间跑到黄建峰的田间地头和生产车间,对他所有的大型农机具包括收割机、粮食生产加工机器等17种设备进行了对标对表评估,去市市场监管局办理了抵押申请,拿到了动产抵押证明后快速办理抵押贷款手续,审批通过后马上给黄建峰发

放了170万元的信贷资金,贷款利率按一年期LPR+20BP执行,整个流程不到7天,解了黄建峰的燃眉之急。

平湖农商银行积极推动新型农业经营主体“五权”金融创新,努力开发金融产品,为有效破解农业企业、农民专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体因缺少抵押物的融资难问题不遗余力,培育壮大新型农业经营主体。

讲文明 树新风 公益/广告

争创全国文明城市

争创全国文明城市 同心共筑美丽平湖



平湖市传媒中心 宣